
6級　わりざん  入門  (2)
きゅう にゅうもん

なまえ

まずは桁数を計算！
けたすう けいさん

「見てる数」と「割る数」がおなじ桁数？
み かず わ かず けたすう

(例) 「1364 ÷ 62 = 」⇒ 4桁÷2桁 は 4 -2 で 答えは2桁
れい けた (◯) ⇒ 1コあける　　　　　　　(×)⇒ すぐとなり

1 3,392 ÷ 64 ＝ 1 874 ÷ 38 ＝
2 2,420 ÷ 55 ＝ 2 598 ÷ 26 ＝
3 1,495 ÷ 65 ＝ 3 891 ÷ 33 ＝
4 3,150 ÷ 75 ＝ 4 715 ÷ 65 ＝
5 1,935 ÷ 43 ＝ 5 396 ÷ 33 ＝
6 8,918 ÷ 91 ＝ 6 936 ÷ 72 ＝
7 1,440 ÷ 36 ＝ 7 312 ÷ 24 ＝
8 4,264 ÷ 82 ＝ 8 840 ÷ 56 ＝
9 1,701 ÷ 21 ＝ 9 996 ÷ 83 ＝
10 2,916 ÷ 54 ＝ 10 686 ÷ 49 ＝

11 6,000 ÷ 75 ＝ 11 1,140 ÷ 38 ＝
12 7,636 ÷ 83 ＝ 12 1,368 ÷ 72 ＝
13 3,182 ÷ 43 ＝ 13 1,104 ÷ 69 ＝
14 1,702 ÷ 74 ＝ 14 1,032 ÷ 86 ＝
15 4,757 ÷ 67 ＝ 15 1,185 ÷ 79 ＝
16 6,006 ÷ 91 ＝ 16 1,330 ÷ 95 ＝
17 2,484 ÷ 92 ＝ 17 1,088 ÷ 64 ＝
18 3,538 ÷ 61 ＝ 18 1,425 ÷ 95 ＝
19 2,380 ÷ 34 ＝ 19 1,072 ÷ 67 ＝
20 1,113 ÷ 53 ＝ 20 1,246 ÷ 89 ＝

せつめい）https://youtu.be/LT6yMunV6dE かじつそろばんきょうしつ

https://youtu.be/LT6yMunV6dE

